
Самостійна робота 

Знаходження відсотка від числа 

Варіант 1 

№1. Виконайте множення: 

1) 0,3 ∙ 0,4;              2) 0,625 ∙ 0,1;             3) 0,125 ∙ 8. 

№2. Виконайте ділення: 

1) 3,2:0,08;             2) 25,68:100;             3) 4:5. 

№3. Перетворіть дроби у відсотки: 

1) 0,2;                     2) 0,256;                      3)  
1

2
.  

№4. У саду росло 1500 дерев, з них 60%  становили 

фруктові дерева. Вишні становили 52% фруктових 

дерев. Скільки вишень росло в саду? 

 

 

Варіант 2 

№1. Виконайте множення: 

1) 0,5 ∙ 0,8; 

2) 0,25 ∙ 4; 

3) 0,125 ∙ 100. 

№2. Виконайте ділення: 

1) 2,4:6; 

2) 8,19: 0,01; 

3) 3:5. 

№3. Перетворіть відсотки у дроби: 

1) 23,4%;                 2) 50%;                       3) 8%. 

№4. Фінансові втрати акціонерного товариства за три 

літні місяці становили 24600 грн, з них 35% було 

втрачено у червні, а втрати за липень становили 

110% від втрат за червень. Скільки гривень втратило 

акціонерне товариство  в липні? 


